

bude hodnotiť záver DŮCHODOVSKÉHO ROKA, samozrejme súťažne a spoločenskou zábavou.

Naše KALENDÁRIUM bude teda zverejnené s tým, že presné dátumy, časy a propozície budú pripravené vždy mesiac dopredu.

KALENDÁRIUM PROJEKTU 2006:

22.4. **Apríl 2006** – AJ MUDRY SCHYBÍ – ZO JDS Horné Hámre

19.5. **Máj 2006** – OKRESNÝ ZRAZ TURISTOV JDS OKRESU ŽARNOVICA – ZO JDS Ostrý Grúň

23.6. **Jún 2006** – FESTIVAL ZBOROVÉHO SPEVU – ZO JDS Hodruša – Hámre – Kyslá a JUNIÁLES v prírode.

Poznámka: Predpokladáme spoluprácu s Regionálnym kultúrnym strediskom v Žiari nad Hronom. V tom prípade sa bude konať REGIONÁLNA súťaž speváckych zborov za účasti okresov: B. Štiavnica, Žarnovica, Žiar nad Hronom. Zatiaľ je to v jednaní. Dôchodcovská obec bude o výsledku včas informovaná.

25.8. **August 2006** – FESTIVAL SLOVA A SPEVU (čo bola inak najzaujímavejšia aktivita, vrelo privítaná dôchodcami) – ZO JDS Kľak – s tanečnou zábavou.

20.10. **Október 2006** – MESIAC ÚCTY K STARŠÍM a VYHODNOTENIE – spojené so zručnosťou dôchodcov a tanečnou zábavou – ZO JDS Voznica

Okresná organizácia JDS a Kultúrna komisia pri OO JDS pozýva všetkých dôchodcov k aktívnej spolupráci na realizovaní projektu.

Spolu budeme bojovať proti pasivite, ktorá nás všetkých oberá o krásne, nové a hlavne tvorivé zážitky.

KK OO JDS

ZÁSLUŽNÉ ČINY NESMÚ ZOSTAŤ BEZ POVŠIMNUTIA

O činoch vzácných ľudí, pre ktorých je humanita na prvom mieste v rebríčku spoločenských hodnôt a ktoré patria do kroník SČK i mesta nik nevie. Na tých, ktorí sú hodní pochvaly a vyznamenania by sme Vás chceli upozorniť. My, dole podpísané, ďakujeme ôsmim darcom krvi, ktorí nám poskytli nezištnú pomoc. Bez nich by sa naše operácie v Ružomberku nemohli uskutočniť.

Veľká vďaka patrí aj pani riaditeľke ÚS SČK v Žiari nad Hronom A. Jasenákovej a predsedníčke MO SČK v Žarnovici M. Luptákovovej, že dokázali v krátkom čase nájsť pre nás vhodných darcov krvi.

Ďakujeme!

Janka Gregorová – Žarnovica,
Helena Minarčinová – Horné Hámre

POZNÁVAJ SVOJU VLAST- JE KRÁSNA

V našom Klube dôchodcov v Žarnovici pri svojej klubovej činnosti často zabúdame na svoje vrásky či trápenia každodenného života. V kruhu známych a priateľov prežívame neje-

predseda rozhodol, aby každý podľa svojej vôle ponavštevoval miesta, ktoré ho najviac zaujímajú. Okolo obeda sme navštívili Trenčianske Teplice. Množstvo minerálnych a liečivých prameňov



umožnilo rozvoj kúpeľníctva. Sú to kúpele medzinárodného významu. Je tam krásne prostredie, bolo čo obdivovať. Nie je tam ruch ako v lete, ale aj jeseň v kúpeľoch má svoje čaro. Poprechádzali sme sa po kúpeľnej pešej zóne a tiež máme krásne spomienky na fotografie, ktorú prikladáme.

Na spätočnej ceste sme sa zastavili v Partizánskom, kto mal záujem, mohol si urobiť nákupy vo

den radostný deň. Stará sa o to predseda J. Tabernaus spolu s radou, ktorá obetuje svoj voľný čas na rôzne akcie.

Už známy mysliteľ a vedec Albert Einstein postrehol: „Len život, ktorý žijeme pre iných stojí za to, aby sme žili.“ Koniec roka sa blíži, činnosť v KD bola rôznorodá, ale na záver predseda spolu s radou KD zorganizoval opäť jeden krásny poznávací zájazd dňa 7. novembra do Trenčína a Trenčianskych Teplíc, spojený s predvianočnými nákupmi.

Mesto Trenčín patrí medzi pamiatkové rezervácie. Nad mestom sa vypína krásny hrad. Naša členka Mariana Luptáková urobila pár letných snímok pod Trenčianskym hradom. Pán

väčšom obchodnom centre. S výletom sme boli veľmi spokojní, ba dokonca nám vydržalo aj počasie bez dažďa.

Ako ďalšiu akciu pripravujeme v KD Mikulášsky večierok. Veď aj v jeseni života je dôležité si pripomínať sviatky, ktoré sme v detstve tak očakávali a tešili sa z nich. Teraz preto, aby sme sa necítili opustení a zabavili sa spoločne. V závere ďakujeme Mestskému zastupiteľstvu za podporu činnosti v našom klube dôchodcov za rok 2005 a prajeme im príjemné vianočné sviatky ako aj redakcii časopisu Žarnovický mesačník a všetkým ľuďom Žarnovice.

Členka KD A. Ž.
Foto: M. Luptáková

VÁŽENÍ ČITATELIA!

Počas novembra sme sa tešili z našich malých priateľov – detičky z MŠ A. Sládkoviča a z Cirkevnej školy A. Krmeťa so svojimi pedagogickými pracovníčkami sa postarali milým programom o príjemnú novembrovú atmosféru. Ich šikovné rúčky nám pripravili krásne papierové pozdravy a drobné pozomosti. V mesiaci november sme mali oslavu okrúhlych narodenín a viaceré obyvateľky mali meniny Pán Drienko bol živým darčekom, ktorý sme mohli oslávencom venovať vďaka jeho obetavosti a pochopeniu. Oživil atmosféru príjemnými melódiami harmoniky a zaspievali sme si spolu obľúbené piesne, za čo mu aj touto cestou ďakujem. 6. decembra sa aj v našom zariadení zastaví Mikuláš a osobne odovzdá bábickám v našom zariadení baličky. Priblížil sa Advent – latinské slovo znamená príchod, je to čas príprav na Vianoce. Je to obdobie zmlknutia, modlitieb, radostného očakávania, keď sa viac zblížime a myslíme viac na iných než na seba. Každá rodina sa teší z prítomnosti svojich blízkych, ale zdravotné problémy sú niekedy lepšie zvládateľné v našich podmienkach, a preto bude kapacita zariadenia plne obsadená aj počas Vianočných sviatkov. Zvýšený počet návštev

však svedčí o záujme a spoluúčasti príbuzných. Slúžime tu ľuďom, ktorí potrebujú našu starostlivosť, opateru, lásku, pomoc a srdečnosť. Pracovníčkam – opatrovatelkám nechýba ochota, spolaľhivosť, dôveryhodnosť, sebadisciplína a sebakontrola, vedia byť vždy taktné, diskretné, úprimné, schopné vzbudiť sympatie, dôveru a porozumenie, nechýba im zručnosť, šikovnosť, všímavosť. Pomáhaním zabúdajú na vlastné problémy a je to aj akési uvedomenie si vlastnej ceny. Pociť užitočnosti vyváži množstvo práce, ktorú sme ochotní obetovať pre takých, čo sa sami o seba nevládu postarať. Dará sa nám to zásluhou obetavosti všetkých pracovníčok, ale aj sfachetných ľudí, schopných obetovať svoje sily a čas pre užitočný výsledok – veľa rejne prospešnú službu. Ďakujem za prejavy spolupatričnosti všetkým darcom, sponzorom, spolupracovníkom, ktorí nám pomohli a verím, že aj v budúcnosti pomôžu riešiť problémy a prekonávať prekážky. Všetkým želim veľa zdravia, šťastia, lásky a spokojnosti, požehnané Vianoce a šťastný celý rok 2006.

Júlia Hlavačková
riaditeľka n.o. SAMARITÁNKA